

С докладом о проделанной работе в отчётный период с октября 2015 года по октябрь 2019 года выступил председатель первичной профсоюзной организации НИУ «БелГУ» **Валерий Тимофеев**

. Валерий Кузьмич отметил, что за отчётный период профсоюзным комитетом реализовано несколько проектов: «Афиша профкома», «Люблю свой край – люблю Россию», «Молодёжка профкома», «Копоративная культура», «Активный семейный отдых», «Оздоровление и отдых членов профсоюза», «Моя дружная семья», «Бонусная программа члену профсоюза» и другие. Возросла активность членов профсоюза в участии в таких акциях и мероприятиях, как «Посылка солдату», «Зарница», «Лыжня России». Как отметил председатель профкома, созданный сайт профсоюза сегодня является одним из самых посещаемых сайтов профобъединений области. В течение четырёх лет сохранялась положительная динамика роста численности профсоюзной организации.

О социальном партнёрстве между вузом и профсоюзной организацией, а также об эффективной системе социальной поддержки студентов, преподавателей, сотрудников, ветеранов университета рассказала директор департамента социальной политики НИУ «БелГУ» **Татьяна Никулина**.

– Университет развивает социальное партнёрство с первичной профсоюзной организацией НИУ «БелГУ» по следующим направлениям: здоровьесбережение коллектива, премирование работников НИУ «БелГУ», оказание материальной помощи работникам университета, ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, ветеранам труда НИУ «БелГУ», проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, – сообщила Татьяна Викторовна.

Директор департамента подчеркнула, что с 2015 года на указанные направления социального партнёрства было направлено более 110 млн рублей, 86 % из которых составляют средства университета, 14 % – средства профсоюзной организации. Это значит, что университет выступает гарантом социальных обязательств перед коллективом и является надёжным партнёром профсоюзной организации.

В ходе обсуждения деятельности профкома НИУ «БелГУ» делегаты конференции отмечали эффективное взаимодействие объединённого профкома с первичными профсоюзными организациями в тесном сотрудничестве с администрацией вуза по выполнению коллективных договоров. В своём выступлении и.о. декана подготовительного факультета **Ольга Дехнич** подчеркнула, что деятельность профсоюзной организации вуза способствовала налаживанию внутрикорпоративных и внешних коммуникаций, улучшению корпоративной культуры и предложила признать работу Профкома удовлетворительной.

Председатель Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ **Лидия Томилка** выразила уверенность, что с избранием нового состава профкома НИУ «БелГУ» эффективная работа первичной профсоюзной организации вуза будет продолжена.

Выступая на конференции, ректор НИУ «БелГУ» **Олег Полухин** выразил озабоченность по поводу того, что в некоторых административных структурных подразделениях вуза низкое членство сотрудников в профсоюзе и предложил активизировать работу профкома в этом направлении.

Делегаты конференции избрали председателя первичной профсоюзной организации НИУ «БелГУ», поддержав кандидатуру Валерия Тимофеева.

На конференции был избран новый состав профсоюзного комитета в количестве 23 человек, контрольно-ревизионная комиссия, в которую вошли пять человек, сформирован президиум первичной профсоюзной организации.

Состоялись выборы делегатов на VI отчётно-выборную конференцию Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ. На конференции университет представят пятнадцать человек.

В состав Белгородского областного комитета Профсоюза путём прямого делегирования были избраны пять человек.

Пресс служба НИУ «БелГУ»